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1 Introduction à l’analyse spectrale

Pression atmosphérique P0 ≈ 105Pa

P (t) = P0 + pa(t)

1.1 Sinusoide

c(t) = A ∗ cos(2πft+ ϕ)

x(t)→ H → y(t)

y(t) = H[x(t)]

• H[a(t) + b(t)] = H[a(t)] +H[b(t)]
• H[λx(t)] = λH[x(t)]
• H[x(t− τ)] = y(t− τ)

1.2 Signal périodique

x(t+ T ) = x(t)

Série de fourier : Si un signal est périodique on peut toujours l’écrire sous la forme d’une somme de sinusoide :

x(t) =
∞∑

k=0
Akcos(2πkf1t+ ϕk)

fk = k · f1

• f1 = fréquence fondamentale
• k = ordre de l’harmonique
• k · f1 = fréquence hormonique

H[x(t)] = H[
∞∑

k=0
Akcos(2πkf1t+ ϕk] =

∞∑
k=0

H[Akcos(2πkf1 + ϕk)] =
∞∑

k=0
AkH[cos(2πkf1 + ϕk)]

y(t)
∞∑

k=0
Akcos(2πkf1 + ϕk)
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